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В Росії визнали проблеми зі
створенням "суверенного" ШІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  17 квітня 2026, 14:06
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Раніше Володимир Путін заявляв про необхідність
створення "суверенних" моделей ШІ, які спираються
на російську культуру, історію та "традиційні
цінності".
У найбільшій нафтовій компанії Росії Роснефть заявили, що створення
"суверенних" моделей штучного інтелекту неможливе в умовах ізоляції від
глобального технологічного середовища. Про це мовиться у відгуку
компанії на законопроєкт Міністерства цифрового розвитку РФ, передає
TMT.

У компанії зазначили, що вимога розробляти та навчати нейромережі
виключно російськими компаніями на внутрішніх наборах даних є технічно
нездійсненною. Причинами називають відсутність необхідної
обчислювальної інфраструктури в країні та недостатній обсяг релевантних
даних російською мовою.

Відтак, бізнес запропонував дозволити використання загальнодоступних
даних з інтернету, незалежно від їхнього походження та розташування
серверів, зокрема матеріалів відкритих онлайн-ресурсів.

Крім того, низка бізнес-асоціацій РФ у своїх зауваженнях до законопроєкту
зазначила, що наразі в країні відсутні моделі ШІ, які повністю відповідали б
заявленим критеріям "суверенності", оскільки всі наявні розробки
використовують іноземні компоненти або відкриті набори даних.

Учасники ринку попередили, що ухвалення законопроєкту в нинішньому
вигляді може збільшити витрати на впровадження ШІ, сповільнити вихід
продуктів на ринок і призвести до перенесення частини розробок за
кордон.
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цінності".

Нагадаємо, Путін доручив завести в країні вчених "світового рівня" у сфері
штучного інтелекту.

Путін визнав падіння економіки Росії

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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